



外甥涉嫌超载被查 舅舅拿刀威胁民警

舅舅俩同被行拘15天

本报讯(记者张琰 通讯员袁晓娟)因涉嫌超载,一司机不仅不接受民警检查,还约来舅舅持刀威胁交警。7日,因妨碍民警执法,这2名男子均被处以行政拘留15日处罚。

5月7日19时许,市公安局交警支队三大队横沟中队民警在317省道横沟派出所路段巡逻时,一辆悬挂武汉籍车牌的重型自卸货车由107国道向317省道驶来。因涉嫌超载,民警依法将其拦下,要求驾驶员出示其

驾驶证和车辆行驶证,该驾驶员拒不出示证件。民警认真做其思想工作,并要求该驾驶员配合检查。经过十多分钟规劝仍无果的情况下,民警决定对该车辆进行暂扣查处。驾驶员见状立即将车门紧闭,并电话向其舅舅求助。

约两分钟后,一中年男子骑着电动车赶到现场。车刚停稳,中年男子就从车身上拿出一把约二尺长的砍刀,大喊着:“是谁?是

谁?”民警见状立即冲了上去,在该男子还未将砍刀拔出之时,将刀把紧紧握住,另一民警将男子双手抱住,一起将该男子制服。

经查,该车驾驶人姚某,25岁,系武汉市人,因怕被扣分而拒查;中年男子谢某,45岁,武汉市人,在横沟某砖厂上班。

随后,民警依法将姚某、谢某送至横沟派出所。两男子终因暴力妨碍民警正常执法,同被处以行政拘留15日的处罚。

认为面里少了两片肉 竟带人打断服务员颅骨

这位食客真猖狂

本报讯(记者赵骥 通讯员王为)只因觉得服务员端上的面里少了两片牛肉,一顾客与服务员发生口角后,竟然带来5名男子将服务员打伤。4日,城区一家面馆内发生的这一幕,着实令人瞠目。

当日中午12时许,男子叶某来到城区白茶市场旁一家面馆内点了一碗牛肉拉面。当

服务员将拉面端上桌后,叶某认为面里牛肉少了两片,便要求服务员多加几片。在自己的要求被拒后,叶某与服务员发生口角,在撂下几句狠话后就离开了面馆。

当日下午2时许,叶某伙同另外5名男子再次来到面馆,在将面馆与其发生口角的这名服务员打伤后,逃离了现场。

经检查,被打面馆服务员颅骨骨折,伤势较重,需住院接受治疗。

三号桥派出所在接到报案后,立即赶到现场进行调查。5月12时许,迫于警方压力,叶某最终选择到派出所投案自首。

据悉,目前叶某已被警方刑事拘留。该案还在进一步侦办中。

为筹集毒资,累计盗窃16台电瓶车

这位瘾君子够疯狂

本报讯(记者方达星 通讯员阮世伟)近日,咸宁一男子为了筹集毒资,在市区街头疯狂盗窃电瓶车16台,最终案发,这名“瘾君子”锒铛入狱。

从今年4月初开始,温泉岔路口派出所就不断接到市民报案称,电瓶车大白天停在街头,转眼的功夫就不见了踪影。5月5日下

午17时许,民警在温泉中百超市附近巡查时,发现一男子形迹可疑,在大商城门口,该男子将一辆电瓶车龙头锁拧坏后,推着车子就走。民警立即上前将其抓获。

经审讯,盗车男子姓熊,咸宁人。自2001年以来一直吸食毒品海洛因,此前曾因吸毒、盗窃,被公安机关打击处理过。熊某

交代,自染上毒品后,他便无法自拔,家里所有积蓄全花光了,还因此欠了外债。为筹集毒资,今年4月初,他就开始偷电瓶车,然后低价转卖。至案发时,共偷了16辆。

根据熊某的供述,民警追回了9辆赃车。熊某因涉嫌盗窃被刑事拘留,并被强制隔离戒毒。

自己误陷传销窝点 竟骗来女友“作陪”

这名男子太糊涂

本报讯(见习记者石晴 通讯员王为)6日,三号桥派出所在温泉潜山路一小区内捣毁一个传销窝点,解救出3名受害者。让人唏嘘的是,其中一名女性受害者,竟是被自己的男朋友骗进了传销窝点。

今年24岁的李某和女友苏某都是西安人,正准备结婚。没曾想,今年3月底,李某被初中同学骗到咸宁,受困于一传销窝点。

经过轮番“洗脑”,李某渐渐被传销组织的谎言所迷惑,遂决定让自己的女友苏某过

来陪自己,把她发展成自己的下线。

4月28日,禁不住李某电话中的甜言蜜语,不明真相的苏某来到咸宁陪男友,不曾想被男友骗进了非法传销窝点。直到5月6日,才被民警解救出来。



我省超级大乐透1000万大奖得主现身

兑奖“摆谱”:全程拍摄 中奖保密:不告诉家人

超级大乐透13049期5月1日开出单注1000万元的高额头奖,我省黄石40006销售点中出这一注全国唯一头奖。开奖次日一早,一戴眼镜的中年男士独自来到省体彩中心兑奖。

交谈中得知,该男士姓李(化姓),从事司法相关工作。出于职业习惯,他说话做事非常严谨。在按工作人员要求出示中奖彩票、以及验票过程中,他用手机进行全程跟踪拍摄。

不仅领奖小心翼翼,买彩更是谨慎有加。一直以来,李先生都是

在熟悉的网点购买彩票,事先会有一笔钱在网点,然后通过QQ或电话与销售员沟通。每次将号码发给销售员后,他都要求销售员明确回复“票已打”。即使在外办事而使用电话通知销售员打票,在出票过程中亦不会挂断电话,要等销售员明确回复已出票才放心。

李先生自称十足的彩票迷,对乐透型玩法情有独钟。他每期买彩投入不多,选号时会上网看和值、路数等各项指标。还喜欢结合“金木水火土”来进行选号。当期,他选择了一组

12元的“6+2”小复式投注,前区号码大数多,小数少。这也是他守了很长时间的一组号码。

买彩当天正值“五一”节,当晚上网查看开奖号码,很快就知道自己中奖1000万元。“当时

感觉热血沸腾,很激动也很兴奋,但我没让家里任何人知道。”李先生表示,领奖后也不打算告诉家人,奖金的分配全由自己来安排。

超级大乐透第052期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
01 02 10 29 31	01 10	

全国一等奖6注,奖金6034952元注

体彩全国联网22选5第121期开奖号码

10 14 15 16 18

全国一等奖46注,奖金5713元注

体彩排列3排列5第121期开奖号码

排列3 565

排列5 56593